



## **В Усть-Лабинском районе в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело об убийстве мачехи**

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в убийстве 72-летней мачехи (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 19 января 2023 года фигурант пришел домой к мачехе, которая проживала в одном из домов, расположенных по переулку Садовому в станице Воронежской Усть-Лабинского района. Со слов подозреваемого, между ним и мачехой произошел конфликт. В ходе ссоры злоумышленник задушил женщину, после чего, желая скрыть следы совершенного преступления, поджег домовладение, после чего ушел к себе домой. Соседи погибшей, увидев пожар, вызвали пожарную службу. После локализации возгорания в доме было обнаружено тело потерпевшей.

В настоящее время подозреваемый задержан и допрашивается следователем. По уголовному делу также проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. С учетом личности подозреваемого в отношении него будет проведена судебная психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1759811>